
Mert aki TF-et végzett, az örökké TF-es marad

ALUMNI HÍRLEVÉL
A TESTNEVELÉSI EGYETEM ALUMNI IDŐSZAKOS KIADVÁNYA

Hivatalában fogadta Mocsai Lajos a Testnevelési Egyetem 
rektora az olimpiai ezüstérmes Schmittné Makray Katalint 
és Béres Alexandra fitnesz világbajnokot. A két kiválóság a 
TE Alumni nagykövetei közül az elsők, akik személyesen 
vették át az egyetem nagyköveti megbízólevelét, nem hiá-
ba: Hölgyeké az elsőbbség!

Bővebben >>>

ISMERT SPORTOLÓK, VILÁGSZTÁROK A TE NAGYKÖVETEI

A televízió előtt szurkolta ki a magyar labdarúgó-válogatott 
Franciaország elleni bravúros döntetlenjét két szépkorú 
testnevelő tanár, a Szabady házaspár. Hetven éve végeztek 
a TF-n és június 24-én rubin diplomát vehet át a 98 éves 
Tibor bácsi és a 93 esztendős Ibolya néni a TE jubileumi 
diplomaátadó ünnepségén.  

  Bővebben >>>

A FOTELBÓL MÁR NEM UGROTTAK FEL FIOLA GÓLJÁNÁL

Csütörtökön az Athén teremben tartották az egyetem ha-
gyományos jubileumi díszoklevél-átadó ünnepségét, ame-
lyen a nagy hőség ellenére számos egykori TF-es hallgató 
jelent meg. A jeles eseményen 48-an vették kézhez jubile-
umi diplomájukat.

Bővebben >>>

JUBILEUMI DIPLOMAÁTADÓ A TESTNEVELÉSI EGYETEMEN
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https://tf.hu/hirek/buszkesegeink/11935-ismert-sportolok-vilagsztarok-a-testnevelesi-egyetem-nagykovetei
https://tf.hu/hirek/buszkesegeink/11935-ismert-sportolok-vilagsztarok-a-testnevelesi-egyetem-nagykovetei
https://tf.hu/hirek/hirek/10013-a-fotelbol-mar-nem-ugrottak-fel-fiola-goljanal
https://tf.hu/hirek/hirek/10009-jubileumi-diplomaatado-a-testnevelesi-egyetemen
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Két vereség után a harmadik meccsén parádés teljesítményt 
nyújtva 4–1-re legyőzte Oroszországot, és továbbjutott 
csoportjából a dán labdarúgó-válogatott az Európa-baj-
nokságon. Ez így önmagában valójában nem lenne nagy 
szenzáció, csakhogy a csapat első fellépésén, Finnország 
ellen a pályán összeesett Christian Eriksen, Dánia kiváló 
középpályása, és a halálból hozták vissza a gyors segítség-
nyújtásnak köszönhetően.

Bővebben >>>

ERIKSEN ESETE ÉS AZ ELSŐSEGÉLYNYÚJTÁS FONTOSSÁGA
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Újabb nagyszerű eredményt ért el a Testnevelési Egyetem 
egyik oktatója, nevezetesen Prof. Dr. Radák Zsolt: a Mole-
kuláris Edzésélettani Kutató Központ igazgatója, a Sports 
Medicine and Health Science című tudományos folyóirat 
szerkesztőségi tagja bekerült a világ vezető tudósai közé. 
  

Bővebben >>>

A Testnevelési Egyetem, a Magyar Olimpiai Bizottság és a 
Külgazdasági és Külügyminisztérium együttműködésével 
megvalósuló Nemzetközi Sportkapcsolatok - Sportdiplo-
mácia szakirányú továbbképzés célja olyan szakemberek 
képzése, akik a nemzetközi sportéletben magas szintű 
sportdiplomáciai ismeretek birtokában, a fair play szelle-
mében szolgálják a sport ügyét, és képviselik hazájuk érde-
keit.    

  Bővebben >>>

RADÁK ZSOLT A VILÁG LEGJOBB TUDÓSAI KÖZÖTT

NYÁR VÉGÉIG JELENTKEZHETNEK A SPORTDIPLOMÁCIA SZAKRA

https://tf.hu/hirek/hirek/10012-az-elsosegelynyujtas-fontossaga
https://tf.hu/hirek/buszkesegeink/11936-radak-zsolt-a-vilag-legjobb-tudomanyos-szakemberei-kozott
https://tf.hu/hirek/hirek/10008-nyar-vegeig-lehet-jelentkezni-a-sportdiplomacia-szakra
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Elfogadta a modellváltó Testnevelési Egyetemet 2021. 
augusztus 1-től fenntartó, közfeladatot ellátó közérde-
kű vagyonkezelő alapítvány kuratóriumi elnöki felkéré-
sét Prof. Dr. h. c. Mocsai Lajos. A TE-n 43 éve oktató 
szakember hamarosan lemond rektori tisztségéről, így a 
Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében az általános 
rektorhelyettes, Dr. habil. Sterbenz Tamás veszi át az egye-
tem vezetését az új rektor megválasztásáig.   
 
  Bővebben >>>

AZ ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMI ELNÖKE LESZ MOCSAI LAJOS

Kivívta az indulási jogot a nyári tokiói olimpiára (júli-
us 23.–augusztus 8.) a ritmikus gimnasztikázó Pigniczki 
Fanni! A Testnevelési Egyetem Rg szakedzői harmadéves, 
államvizsga előtt álló hallgatója – aki utána is folytatja 
tanulmányait az intézményben – mind a négy szerével 
hibátlanul mutatta be gyakorlatát a várnai Európa-baj-
nokság top 24-es egyéni összetett döntőjében, és 97.250 
összpontszámával megszerezte az olimpiai kvótát.

Bővebben >>>

PIGNICZKI FANNI: IRÁNY A TOKIÓI OLIMPIA!

Megnyerte az öttusázók csapatversenyét Magyarország a 
Kairóban rendezett világbajnokságon, Marosi Ádám és 
Bereczki Richárd mellett a Testnevelési Egyetemen tanu-
ló Demeter Bence is aranyérmes lett! A 31 esztendős ver-
senyző így immár háromszoros világbajnoknak vallhatja 
magát, Európa-bajnokságról pedig négy aranya van eddig.

Bővebben >>>

ÖTTUSÁBAN CSAPATVILÁGBAJNOK LETT DEMETER BENCE

https://tf.hu/hirek/hirek/10014-a-testnevelesi-egyetemert-alapitvany-kuratoriumi-elnoke-lesz-mocsai-lajos
https://tf.hu/hirek/buszkesegeink/11939-pigniczki-fanni-irany-a-tokioi-olimpia
https://tf.hu/hirek/buszkesegeink/11937-ottusaban-csapatvilagbajnok-lett-a-te-n-tanulo-demeter-bence
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Június 5-én töltötte be 60. életévét Dr. Irmai István, a 
Testnevelési Egyetem Rekreáció Tanszékének korábbi 
vezetője, a kajak-kenu edzőképzés vezetője, az Angyalföldi 
Vízisport SE, az AVSE elnöke, aki 1983-ban pályafutása 
legjobb eredményét elérve felnőtt világbajnoki bronzérmet 
szerzett a finnországi Tamperében K-4 500 méteren. A 
jeles alkalomból interjút készített vele a kajakkenusport.
hu internetes oldal, abból szemezgettünk, illetve mi is 
feltettünk neki néhány kérdést.  
  Bővebben >>>

DR. IRMAI ISTVÁN: 60!

Pályafutása első paralimpiájára készül a Testnevelési Egye-
temen tanuló Ekler Luca, nem is akárhogyan. A 22 eszten-
dős sportoló a  Bydgoszczban megrendezett paraatlétikai 
Európa-bajnokságon 3 érmet nyert, és távolugrásban meg-
védte bajnoki címét, 551 cm-es világrekordjának beállítá-
sával.    

  Bővebben >>>

VILÁGREKORDDAL REPÜL TOKIÓBA EKLER LUCA!

Kellemes nyári időben, a Testnevelési Egyetem (TE) ét-
termének teraszán tartották az intézmény egyik legszebb 
közös összejövetelét, a pedagógusnapi ebédet.

Bővebben >>>

PEDAGÓGUSNAP A TESTNEVELÉSI EGYETEMEN

https://tf.hu/hirek/hirek/10015-dr-irmai-istvan-60
https://tf.hu/hirek/hirek/10018-vilagrekorddal-repul-tokioba-ekler-luca
https://tf.hu/hirek/hirek/10017-pedagogusnap-a-testnevelesi-egyetemen


Az 1920. június 4-i trianoni békeszerződés aláírásának 
évfordulójáról 2010 óta a nemzeti összetartozás napján 
emlékezünk meg. A Testnevelési Egyetem és a TF Műhely 
tagjai idén is műsorral készültek, emlékezve a hazánkra 
erőszakolt békeszerződésre és annak következményeire. 
 
  Bővebben >>>

2021. május 27-én tartotta meg éves küldöttgyűlését a 
TFSE – írja az egyesület honlapja. Az ülés legfontosabb 
napirendi pontja volt a tisztújítás, amelynek keretében a 
küldöttek újabb négy évre egyhangú döntéssel bizalmat 
szavaztak az elnöknek, Németh Lajosnak, a Testnevelési 
Egyetem (TE) Sportjáték Tanszék mesteroktatójának. 
 
  Bővebben >>>

Ma ünnepli nyolcvanadik születésnapját a Testnevelési 
Egyetem Szent-Györgyi Albert-díjas professzora, Dr. Sipos 
Kornél, akit ebből az alkalomból Tóth László köszöntött. 

  Bővebben >>>
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ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJÁN

ÚJRA A TFSE ELNÖKÉVÉ VÁLASZTOTTÁK NÉMETH LAJOST

NYOLCVANÉVES DR. SIPOS KORNÉL

A hírlevél a Testnevelési Egyetem Alumni, Karrier és Speciális Hallgatói Szolgáltatások Irodájának kiadványa.
Felelős kiadó az Iroda vezetője. Levélcím: 1534 Pf. 69. | Telefon: +36-70-902-0662 | Web: tf.hu/alumni | Email: alumni@tf.hu

https://tf.hu/hirek/hirek/10020-unnepi-megemlekezes-a-nemzeti-osszetartozas-napjan
https://tf.hu/hirek/tfse-hirek/13181-ujra-a-tfse-elnokeve-valasztottak-nemeth-lajost
https://tf.hu/hirek/hirek/10021-nyolcvaneves-dr-sipos-kornel
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